

# 济宁新聘60名特邀信息员

调查社会热点,反映群众意见,宣传相关政策

本报济宁9月29日讯(记者 马文青)29日,济宁市群众监督评议团特邀信息员聘任会隆重召开。来自济宁市委办公室的工作人员李同安等60名群众代表接过聘书,正式走马上任市群众监督评议团特邀信息员。今后两年内,他们将承担起为市群众监督评议团办公室收集社会、群众意见建议,向群众宣传机关部门的工作职责、工作重点的任务。

据介绍,济宁市群众监督评议团自去年5月份成立以来,围绕转变干部作风,严肃工作纪律和考务纪律等方面,先后开展了多种形式的明察暗访、监督

评议、考务巡查等活动65次,共参加代表4429人次,发出巡查转办单37份。目前,群众监督评议已经成为推动机关和行业转变作风的一支重要力量。目前,群众监督评议团的群众代表已达1037人,来自各县市区和不同系统,包括了党代表、人大代表、政协委员、民主党派、特邀监督员、离退休老同志、新闻媒体代表、各类企业代表、个体工商会和基层群众代表等。

为进一步畅通联系联络渠道,完善群众监督信息网络和联络机制,更好地发挥群众代表的监督作用,市群众监督评议团从现任的评议团群众代表中选出60

位热心群众监督评议工作,在社会上具有一定威望和知名度;关心社会公益事业;工作积极主动,具有一定的文字写作功底和政策理论水平的代表,聘为评议团的首批特邀信息员,聘期为两年。

按照相关要求,特邀信息员要经常深入基层、深入群众开展社会调查,关注社会热点问题,及时了解社会和群众的呼声,撰写调查报告,收集意见建议,上报市群众监督评议团办公室;同时,要主动向群众宣传社会经济发展的重大决策和各机关部门的工作职责、工作重点,完成市群众监督评议团安排的相关工作。



## 市长公开电话直播

### 夜晚放礼炮有喜有愁!

解女士:现在新人结婚都要头天晚上九点多燃放礼炮,办喜事的人是高兴了,可老年人、小孩睡着了也被吵醒,觉少的人还真挺难再入睡,赶上邻近有几对新人结婚就更别提了,有关部门应出面管一管。

### 强制订校服有点浪费

张先生:近期市中区某小学又通知订制校服,考虑到孩子已经上五年级了,现在穿的校服也很合身,就没再重新订校服,可孩子回家说,如果不新订校服,班主任老师下午放学就不让回家。这种做法不太合理,希望有关部门调查处理。

### 迪厅附近居民难入眠

王女士:市区新天地花园小区东临的A8迪厅,每天营业到凌晨2点,且时常有打架斗殴、高声播放车载音乐、大声喧哗的现象,小区居民睡着了也被吵醒了,有关部门能管管吗?

### 公交车靠站不停真气人

李先生:我9月26日下午3点半左右在凯赛生物西门等公交车,可路经此处的203路公交车却没有停车,当时车上并不是满员,有关部门能出面查一查这种事,不能想停就停,不想停就不停啊!

### 狗市无人管真愁人

何先生:任城区靳庄村大运河北河堤已形成一处狗市却没有监管部门管理,狗市在这里已存在近三个年头了,随意在村路上拉屎撒尿、追鸡撵鸭,影响附近村民正常生活,还有可能会传播疾病,希望有关部门能够调查处理。

### 外墙脱落,危险!

周先生:去年沂河路升级改造工程中,小区的外墙统一进行了装修。近几天5号楼的外墙皮开始脱落,容易砸伤人也影响观瞻,希望有关部门尽快修修,再看看其它建筑物外墙是否需要加固,保证居民生命安全。

(以上内容根据市民来电整理,未经核实,望涉及部门进行反馈)

## 市长公开电话 受理范围

一、对全市改革开放、经济和社会发展方面的意见和建议;  
二、对政府各部门工作职责、办事程序和政策规定的咨询、意见和建议;  
三、对政府及政府工作人员的批评和意见;  
四、社会生活中发生的属于政府解决的有关问题的意见和建议等。市长公开电话只受理通过电话途径反映的意见、批评和建议。对党群部门、部队和法院、检察院工作的批评、意见和建议,不在市长公开电话受理范围。

来源:济宁市人民政府网

## 这些事 帮您问好了

1、市中区张女士咨询:我现在已经退休,随子女在外地居住,能不能将我的养老保险关系转移到现居住地?

**市人力资源和社会保障局回复:**新的养老保险关系转续政策明确规定,已经按国家规定领取基本养老保险待遇的人员,不再转移基本养老保险关系。为了使异地居住退休人员方便快捷地领取养老金,现已经通过金融系统实现异地支付,以保证退休人员的基本生活,具体支付办理可直接咨询劳动保险部门。

2、泗水县杨柳镇相公庄村刘先生咨询:若在村内开办养鸡场应办理什么手续。

**市畜牧兽医局回复:**如果是开办大型养鸡场应到当地畜牧兽医部门办理《动物防疫合格证》,如果需占用少量的耕地,到当地国土部门办理《耕地转用手续》即可。

3、刘女士咨询:孩子患有小儿麻痹症,残联对此类儿童有康复治疗补助,如何申请。

**市残联回复:**救助范围为0-6岁的贫困家庭儿童,患者家属需要持有城乡低保证或特困职工证以及医院诊断证明,前往户籍所在地残联申请。

4、金乡县羊山镇李先生咨询:因违反计划生育超生二胎无力缴纳社会抚养费,可否缓缴。

**市计生委回复:**当事人一次性缴纳社会抚养费确有实际困难的,可自收到征收决定之日起30日内向作出征收决定的县级人民政府计划生育行政部门提出分期缴纳的书面申请,并提供有关证明材料。县级人民政府计划生育行政部门应当自收到当事人的申请之日起30日内做出批准或者不批准分期缴纳的决定,并书面通知当事人。